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Comisia administrație publică 
și dezvoltare regională

AVIZ

la proiectul de lege
pentru modificarea Legii ocrotirii sănătății nr. 411/1995

Nr. 176 din 05.06.2024

Comisia administrație publică și dezvoltare regională a examinat la ședința din 12 
iunie curent proiectul de lege menționat și comunică următoarele.

Prezentul proiect de lege prevede modificări aduse la Legea ocrotirii sănătății nr. 
411/1995 pe conținutul a două articole, art. 11 și 14.

Potrivit acestor prevederi, medicii, farmaciștii și specialiștii cu studii superioare de 
licență în medicină {absolvenții studiilor superioare de licență în medicină și ai studiilor 
postuniversitare de rezidențiaf), precum și personalul medical/farmaceutic cu studii 
profesionale tehnice (absolvenții învățământului profesional tehnic postsecundar și 
postsecundar nonterțiar medical și farmaceutic), inclusiv absolvenții din străinătate, 
indiferent de forma de învățământ (cu finanțare de la bugetul de stat sau cu taxă de studii), 
la angajarea în câmpul muncii în baza repartizării Ministerului Sănătății, în instituții 
medicale publice din orașe, sate sau în spitale regionale, vor beneficia de indemnizație 
pentru medici, farmaciști și specialiștii în medicină, în primii 5 ani de activitate de la 
repartizare, iar pentru personalul medical în primii 3 ani de activitate, achitată din 
mijloacele bugetului de stat, în mărimea și modul stabilit de Guvern.

De asemenea, se propune ca lucrătorii medicali, angajați în instituțiile medico- 
sanitare publice (IMSP) din orașe și sate, inclusiv din componența mun. Chișinău și Bălți, 
cu excepția celorlalte teritorii ale municipiilor respective, precum și în spitale publice 
regionale, care au domiciliul în afara localității de amplasare a IMSP, vor beneficia de 
compensarea cheltuielilor pentru navetă (deplasare tur-retur de la domiciliul la locul de 
muncă), la fel, în mărimea și modul stabilit de Guvern, prin intermediul angajatorului.

Documentul își propune drept scop atragerea și menținerea în sistemul medical a 
tinerilor specialiști (medici, farmaciști), în special în zonele rurale, orașe mici, unde în 
comparație cu zonele urbane se atestă o insuficiență de cadre medicale mult mai critică.

în rezultatul discuțiilor, comisia permanentă cu votul unanim al membrilor săi se 
pronunță pentru examinarea și adoptarea proiectului de lege de către Parlament.
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